



天翼宽带 为您开启光纤时代

2011年5月10日，中国电信正式启动“宽带中国翼起来”活动，开始全力打造“无线中国”，中国电信宽带发展再掀高潮。这是继2月16日“宽带中国·光网城市”工程启动后，中国电信在宽带建设上的又一重大举措。建设“无线中国”是中国电信“宽带中国”整体战略的重要组成部分，“无线中国”的实施将使WiFi覆盖人们工作生活的每个角落；以“光速”连接每座城市，用“光芒”点亮每个乡村；加上已覆盖全国的天翼3G网络，用户将体验中国电信更加美好的、无处不在的优质网络。

中国电信现场还发布了天翼宽带系列新产品、新应用，包括：天翼WiFi时长卡(按时长计费)、业内首推的天翼WiFi国际漫游业务(目前，可在日本、意大利、香港等13个国家和地区使用)、光速e9套餐(中国电信国内首推的光速宽带产品，包括8M、12M、20M、100M等多个档次带宽可供家庭用户选择)等。中国电信集团公司王晓初总经理、孙康敏副总经理出席发布会，王晓初总经理现场启动营销活动。



“宽带中国”战略稳步推进

作为我国最大的基础电信运营商，国家信息化建设的中坚力量，中国电信始终致力于推动社会信息化基础设施的建设与发展。近十年来，我国的互联网基础设施建设发生了翻天覆地的巨大变化。

“十一五”期间，中国电信大力实施企业战略转型，优化资源配置，积极开展宽带网络建设与业务创新，投入了大量资金、人力和物力，在较短时间内把我国宽带网络建设成世界上规模最大的宽带网络，彻底改变了我国宽带设施薄弱的局面。中国电信国内骨干带宽已达20T，国际出口带宽440G，宽带用户超过8000万，公众客户的接入速率从512k提升到2M以上、城市区域达到4M以上的水平。

国家在“十二五”规划中明确提出：全面提高信息化水平，推动信息化和工业化深度融合，加快经济社会各领域信息化，构建宽带、融合、安全的下一代国家信息基础设施。

中国电信率先启动“光网城市”建设

为响应国家“十二五”规划要求，进一步满足社会信息化需求，今年2月16日，中国电信率先全面启动了“宽带中国·光网城市”工程。按照工程目标：将用三年时间打造无所不在、天地一体的宽带网络，全国县级以上城市的宽带网络将全部光纤化，三级以上城市实现4M以上接入，二级以上城市8M以上接入，核心城市实现20至100M以上光纤入户，全力构建“宽带中国”。届时，我们的城市，将成为真正意义上的“光网城市”。

“无线中国”开始实施

自中国电信接收C网以来一直致力于发挥有线无线融合优势，全力打造“固移融合、天地一体”的优势网络。“光网城市”、“无线中国”作为“宽带中国”整体战略的重要步骤，它们的稳步推进将有利进一步加强中国电信“固移融合、天地一体”的网络优势。

截至目前，中国电信天翼3G网络现已覆盖324个城市、2055个县、25442个乡镇。无论是在海拔最高的珠穆朗玛峰，还是离岸50公里的海洋，天翼3G网络均实现无缝覆盖。天翼WiFi热点已达30万个，预计到2012年底，将达100万个。

“无线中国”的有效推进将使天翼WiFi热点进一步覆盖科技园区、商务楼宇、机场、车站、酒店、商业区、便利店和咖啡厅等生活空间，带给用户更加便捷的服务体验。



“无线中国”让天翼宽带异彩纷呈

天翼宽带将实现光速有线、3G无线、WiFi、卫星等多元宽带方式的统一认证接入，是全国独有的天地一体化高速融合宽带产品和品牌。此次发布会上，中国电信针对政企客户、家庭客户、个人客户，发布并演示了天翼宽带系列新产品和新应用，天翼宽带变得更加异彩纷呈。

针对公共互联网用户，中国电信首推WiFi时长卡。网上购买、支付和使用方便快捷。天翼上网卡用户每月

WiFi免费体验30小时、天翼手机用户每月WiFi免费体验10小时、非天翼手机用户每月WiFi免费体验时间2小时，让所有手机用户享受到中国电信强大网络提供的极大便利和方便快捷的WiFi服务。

业内首推WiFi国际漫游服务。目前，可在13个国家和地区享受该服务，包括香港、台湾、澳门、泰国、印尼、韩国、日本、法国、意大利、德国、比利时、澳大利亚、新西兰。此外，服务区提示、热点地图搜索、流量统计和提醒服务，也让用户使用更加方便、放心。

目前，天翼宽带WiFi客户端已与主流操作系统平台平板电脑适配，在APP STORE等主流网站上均可下载使用。三星、摩托罗拉、明基、华硕、联想、爱国者等企业在本次发布会上展示了最新的PAD产品，媒体和客户代表在现场体验了天翼宽带WiFi带来的炫动PAD互联体验。

家庭客户带宽自选，最高100M接入。针对家庭客户，中国电信国内首推光速宽带产品e9系列，包括8M、12M、20M、100M宽带接入，在活动期间办理的用户将获赠超大手机流量和最多100小时WiFi时长。家庭用户在享受光速接入的同时，更可享受高清影视、海量点播和精彩回看的视频应用，让家庭生活欢乐无限，在线服务、在线实时修障等一系列全新服务举措将让用户使用更加安全放心。目前海南电信正在开展宽带免费提速活动，宽带光速套餐即将面世，敬请关注！

企业客户可实现无线办公方便快捷。针对企业客户，中国电信有线无线高速一体化光速接入让企业告别蜘蛛网线的困扰，享受全新无线办公环境，为企业提供更安全管家、VPN等更加丰富的应用。

新闻链接

海南电信在我省率先实现“光纤到桌面”

2010年10月18日上午，中国电信海南公司在澄迈老城海南省生态软件园开通“光纤到桌面”业务，旨在通过智能化和信息化手段突显园区生态特色和服务理念，提高园区管理效率和竞争力。

据悉，“光纤到桌面”业务是海南电信在我省率先实现的，它以光纤替代传统铜线，将光纤延伸至用户电脑终端，全程实现真正意义上的“全光网络”。它不仅能够帮助企业和员工享受高清视频会议、IPTV等丰富的互联网应用，还能够同时实现数据、视频、语音通信的多业务融合。总之，低碳高效的“光纤到桌面”业务，为客户提供高性能、高带宽的网络接入平台，有助于各行各业降低成本，提高效率。



免费提速至4M
天翼宽带2M包年600元

30万个
WiFi
热点覆盖

100兆
光纤
入户

3G网络
无处不在

电信好宽带 品质我信赖

天翼宽带，多元网络融合覆盖，无缝衔接；一个账号，带你无限穿越！现在购买中国电信e9套餐或者加入宽带提速计划，畅享极速网络体验。

温馨提示：宽带光速套餐即将面世，敬请关注！

宽带中国 翼起来！

详情请咨询当地电信营业厅或10000号

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信海南公司
http://hi.ct10000.com

客户服务热线 10000